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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 20 maart 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, 
Lukas Lannoo, Sarah Stamper, Lotje Verschaete, Emma Bernolet, 
Geert Lesage, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Annelies Vandenbussche, raadslid 

Voorwerp Huishoudelijk reglement gemeenteraad legislatuur 2025-
2030 - vaststelling

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 38 en artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.

Feiten, context en argumentatie

Artikel 38 van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad bij aanvang van 
de zittingsperiode een huishoudelijk reglement vaststelt waarin aanvullende maatregelen 
opgenomen worden voor de werking van de raad. De gemeenteraad stelt bij de aanvang 
van de zittingsperiode een huishoudelijk reglement vast waarin aanvullende maatregelen 
worden opgenomen voor de werking van de raad en waarin minstens bepalingen worden 
opgenomen over:
1° de vergaderingen waarvoor presentiegeld wordt verleend, het bedrag van het 
presentiegeld en de nadere regels voor de eventuele terugbetaling van specifieke kosten 
die verband houden met de uitoefening van het mandaat van gemeenteraadslid of lid van 
het college van burgemeester en schepenen;
2° de wijze van verzending van de oproeping en de terbeschikkingstelling van het dossier 
aan de gemeenteraadsleden, alsook de wijze waarop de algemeen directeur of de door 
hem aangewezen personeelsleden, aan de raadsleden die erom verzoeken, technische 
inlichtingen verstrekken over die stukken;
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3° de wijze waarop de plaats, de dag, het tijdstip en de agenda van de vergaderingen 
van de gemeenteraad openbaar worden gemaakt;
4° de voorwaarden voor het inzagerecht en het recht van afschrift voor 
gemeenteraadsleden en de voorwaarden voor het bezoekrecht aan de instellingen en 
diensten die de gemeente opricht en beheert;
5° de voorwaarden waaronder de gemeenteraadsleden hun recht uitoefenen om aan de 
burgemeester en aan het college van burgemeester en schepenen mondelinge en 
schriftelijke vragen te stellen;
6° de wijze van notulering en de wijze waarop de notulen en het zittingsverslag van de 
vorige vergadering ter beschikking worden gesteld van de gemeenteraadsleden;
7° de nadere regels voor de samenstelling en de werking van de commissies en de 
fracties;
8° de wijze waarop en de persoon door wie de stukken van de gemeente, vermeld in 
artikel 279, worden ondertekend;
9° ...
10° de wijze van het ter kennis brengen van de beslissingen, vermeld in artikel 50, vijfde 
lid;
11° de keuze om digitaal of hybride te vergaderen en de wijze waarop;
12° de uitzonderlijke omstandigheden waaronder de gemeenteraad digitaal kan 
vergaderen, als het huishoudelijk reglement de mogelijkheid van digitaal vergaderen 
opneemt;
13° de uitzonderlijke omstandigheden waaronder de gemeenteraad hybride kan 
vergaderen, als het huishoudelijk reglement de mogelijkheid van hybride vergaderen 
opneemt.
 
Er werd een ontwerp van huishoudelijk reglement opgemaakt.

Verwijzingen

Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad legislatuur 2019-2024, zoals laatst 
gewijzigd in de gemeenteraad van 24 februari 2022.
Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad legislatuur 2025-2030 met gemarkeerde 
wijzigingen.
Gecoördineerde versie huishoudelijk reglement van de gemeenteraad legislatuur 2025-
2030.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad voor de legislatuur 2025-2030 wordt 
vastgesteld. Het nieuwe huishoudelijk reglement vervangt het bestaande reglement. Het 
reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
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Artikel 2
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


